



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU

COMUNICAT DE PRESĂ

09 decembrie 2019

Inspectorii de muncă au verificat respectarea legislației securității și sănătății în muncă în sectorul energetic

În perioada septembrie - noiembrie 2019, s-a desfășurat de către inspectorii de muncă din cadrul I.T.M. Sibiu, la inițiativa Inspecției Muncii, o acțiune de control pentru verificarea modului în care angajatorii care desfășoară activități de transport și distribuție energie electrică respectă prevederile legale în domeniul securității și sănătății la lucrările de mentenanță sau la intervențiile ocazionale.

Obiectivele acestei campanii au urmărit, în principal: creșterea gradului de conștientizare al angajatorilor și al lucrătorilor din domeniul transportului și distribuției energiei electrice în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale referitoare la securitatea și sănătatea în muncă, încurajarea unei abordări participative prin implicarea angajaților și angajatorilor în diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale precum și promovarea bunelor practici în acest sector de activitate.

În perioada de desfășurare a campaniei, au fost verificați 5 operatori economici care își desfășoară activitatea în domeniul transportului și distribuției energiei electrice, fiind constatate 15 deficiențe. Pentru neconformitățile identificate, inspectorii de muncă au dispus 15 măsuri de remediere și au aplicat 15 avertismente scrise.

Cele mai frecvente deficiențe constatate de inspectorii de muncă în domeniul securității și sănătății în muncă pe parcursul controalelor desfășurate au fost: neefectuarea instruirii lucrătorilor de către conducătorul direct al locului de muncă, conținutul insuficient al tematicilor de instruire a electricienilor, instrucțiuni proprii incomplete în ceea ce privește lucrul la înălțime și neactualizarea planului de prevenire și protecție.

Inspector șef
Furtună Remus

Purtător de cuvânt
Tintea Alexandra Maria